

融入经济建设 推进普惠金融

信阳中行与淮滨县政府达成战略合作

信阳消息 (记者 张勇) 为更好地服务县域经济发展,1月15日,中国银行淮滨支行正式开业。在开业仪式上,信阳中行与淮滨县人民政府签署了全面战略合作协议。

近年来,淮滨县委、县政府围绕富民强县总目标,持续推进“六大淮滨”建设,全县经济社会发展保持好的态势。特别是随着国家“一带一路”战略、中原经济区建设和大别山革命老区振兴发展规划的推进实施,淮滨县经济社会发展全面提速,后发优势日益彰显,成为备受瞩目的投资创业热土。同时,该县始终着力打造优良的金融环境,为金融创新和服务打下了坚实的基础。

“近年来,在信阳中行的大力支持下,该公司得到了快速发展,为淮滨县产业结构调整和优化农业资源转化作出了积极贡献。”签约仪式上,河南淮滨华英禽业有限公司总经理顾永生说。

顾永生表示,通过与信阳中行的合作深切感受到,该行不断进行金融创新,开展形式多样的金融服务,除为企业提供存款、流资和项目贷款业务外,还积极开展了企业理财、国际信用证汇兑结算、提供信用卡服务和个人贷款等金融服务等。尤其是在企业开展产品出口外汇结算过程中,提供了细心周到的全程服务,使企业规避了国际汇兑风险,让企业在资金运作方面做

到心中有数,轻松自如。

据了解,此次战略合作协议的签订和信阳中行淮滨支行的开业,是信阳中行发展普惠金融、延伸金融服务又一重大举措。按照协议,今后,信阳中行将自觉承担社会责任,主动融入淮滨县经济建设大局,紧密结合淮滨县经济发展战略,通过传统信贷、项目融资、投资银行、国际业务等多种渠道对全县经济建设进行全力的资金支持。重点服务纺织、酿酒、食品、造船等全县主导产业链,全力支持教育、医疗、房地产等基础设施建设,同时积极推进普惠金融,加大对“三农”“双创”、精准扶贫行业的扶持力度,为淮滨县经济社会全面发展注入持久动力。

《信阳晚报》·财经工作室 开通投诉平台

按照行业划分,我市财政、编办、金融、审计、税务、物价、人社、统计、保险、证券、彩票、股市、投资担保、典当、拍卖、收藏等部门和行业,属于《信阳晚报》财经版面报道的范畴。为适应经济发展新常态,优化我市的经济发展环境,维护人民群众的切身利益,即日起,《信阳晚报》·财经工作室开通投诉平台。

当您在投资理财、劳动保障、创业就业、保险服务等方面遇到烦心事时,请联系我们,我们将竭诚为您提供舆论支持。

投诉方式

投诉热线:13837666109

投诉邮箱:xywbzy@126.com



去年以来,信阳中行通过金融创新,不断提升服务质量。图为昨日该行工作人员为客户开通手机银行时的情景。 本报记者 张勇 摄

信阳农行

助力县域“三农”电子商务转型

信阳消息 (记者 张勇) 为助力我市县域“三农”电子商务转型,昨日上午,信阳农行举办了“E农管家”电商平台发布推介会。来自各县区的涉农企业和商户现场体验了“E农管家”电商平台带来的方便和快捷。

2015年,信阳农行“E农管家”进行试点,上线至今,已进驻县域大型批发商30余户,有300多个惠农通服务点应用“E农管家”进行互联网化升级,交易流量加速增长。

息县龙头农资企业——红太阳农资连锁有限公司是传统企业转型的典型代表,接触“E

农管家”后,其经营模式彻底发生了变化。“E农管家”相当于展示窗,企业盘点清存货后,商品介绍、推广营销活动只需挂在网页上,就能直达终端客户,不用再靠推销员逐户解释。送货也根据订单发车,一台车只配备一个司机兼业务员,收款可以是网银、转账电话,也可以刷配备的平板电脑POS机,不再有现钞交易去掉零头的损失。”该企业负责人向记者介绍。他同时表示:“原先都用记账本记录每个经销商打来的货款,现在有了‘E农管家’的收款管理,可完全舍弃原先的手工做账,节省了大量的

人力物力。”

“以往,一些大型电商在农村市场的发展并不理想,原因就在‘最后一公里’难解决,入乡进村成本太高。自去年以来,‘E农管家’这一新型电商平台依托农行全省2万多个“惠农通”服务点,借助1000多家县域批发商自有的送货渠道,有效整合了上游批发商与下游农家店、农户的生产流通资源,打通了物流到村‘最后一公里’,解决了‘三农’市场信息流、资金流和物流‘三流合一’的问题。”农行河南省电子银行副总经理赵智凡说。

信阳交行

真诚服务暖客户,赞!

信阳消息 (见习记者 戴子翔 通讯员 姚化伟) 昨日中午,交通银行信阳分行营业部的前台柜员们像往常一样开始轮流换班吃饭,而柜员李浩却一直为窗口前的张大爷办理银行卡和手机银行业务。

业务过程中需张大爷多次输入交易密码并在电子交互屏上电子签名,由于张大爷年事已高,眼神不太好而且手也不太灵活,在设置交易密码和电子签名时,操作起来很是费劲。慢慢地张大爷自己开始急了起来,但是李浩却不断耐心安抚张大爷,并

协助其成功办理了该业务。不过张大爷依然一脸愁容,原来张大爷平时喜欢陪孙子看电影,得知通过交通银行手机银行可以购买电影票,不但方便而且便宜,不过却不知道怎么购买。

此时李浩已经饥肠辘辘,听到张大爷的话,仍然耐心地帮张大爷下载了手机银行客户端并指导张大爷成功注册激活了手机银行,通过“最红星期五”活动为其购买了两张电影票。之后,老大爷十分感动,对李浩和整个交通银行热情耐心的服务态度给予了高度赞扬。

记账式国债柜台业务指南

【业务流程】 一、个人投资者业务流程

1. 开通证券交易
请您凭本人有效身份证件及理财卡或龙卡通,到建设银行开办记账式国债柜台业务的网点(详见当地建设银行公告),申请开通证券交易。如您已开通证券交易,可直接持原卡办理业务。

2. 开通记账式国债柜台交易
您可以在申请开通证

券交易的同时,在申请表上选择同时增开国债账户并开通记账式国债柜台交易;也可以在开通证券交易后,凭本人有效身份证件,到建设银行网点开立国债账户并开通记账式国债柜台交易。

(未完待续)

